

## A BÍRÓSÁG SZERETNÉ MEGHALLGATNI PAPP EDINÁT IS Tüysüz Szegeden járt

A Szegedi Városi Bíróságon megkezdődött a Mehmet Tüysüz által indított gyermekelhelyezési per. Mehmet Karcsit egy korábbi ítélet az anyánál helyezte el, aki nem vett részt a tegnapi tárgyaláson.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

- Azt kértem a bíróságtól, hogy a távollétemben hozzon döntést - mondta Bogosné Papp Edina azzal kapcsolatban, hogy tegnap nem jelent meg a Szegedi Városi Bíróságon a nagyobbik fia, Mehmet Karcsi gyermekelhelyezési perében megtartott tárgyaláson. Az asszony hozzátette, nehéz lett volna azokra rá nézni, akik az elmúlt években rengeteg lelki és fizikai fájdalmat okoztak nekik.

- A levélben azt is megírtam, hogy tartom magam a korábbi, februárban kötött megállapodáshoz, hozzájárulok ahhoz, hogy Memi Törökországban, az apjával éljen, és ott járjon iskolába. A kisfiammal az interneten tartjuk a kapcsolatot - mondta Bogosné Papp Edina.

A tárgyaláson megjelent Mehmet Tüysüz és ügyvédje, Buda Sándor is. A gyermekelhelyezés megváltoztatását az anya beleegyezésével az apa kezdeményezte.

A Szegedi Városi Bíróság az anya távollétében nem hozott döntést, a tárgyalást elnapolták. A bíró azt mondta, az édesanyától személyesen szeretné hallani az álláspontját.

## Ismét letartóztatták a gereblyés gyilkost

### → Folytatás az 1. oldalról

Balástyán a gereblyés gyilkos felbukkanása óriási botrányt kavart. A nő szomszédjai nem merték kiengedni a gyermekeiket az utcára, és az idősök sem hagyták el házaikat. Rengetegen tiltakoztak az asszony házi őrizetbe helyezése miatt. Néhányan aláírásgyűjtést kezdeményeztek, hogy a bíróság változtassa meg korábbi döntését, és a környezetet rettegésben tartó nőt tartóztassák le.

A bíróságra két rendőr kísérte B. Mihályné T. Ilonát. A Szegedi Városi Bíróság bírójára, Lakatos Zsolt a meghallgatások után úgy döntött, hogy az asszonyt harminc napra letartóztatja, egyúttal elrendelte a nő elmeállapotának vizsgálatát is.

- Fellebbeztünk! - jelentette ki Somogyi Éva ügyvédjelölt, B. Mihályné T. Ilona védője, aki még annyit elmondott, nem tudják, hogy ki fog

gondoskodni az asszony gyámságra szoruló lányáról.

- A Csongrád Megyei Bíróság néhány napon belül dönt a fellebbezésről - mondta Cseh Attila, a megyei bíróság elnökhelyettese, szóvivő.

A nőt megbilincselve vezették el a bíróság épületéből. Úgy tudjuk, előbb a Szegedi Rendőrkapitányságra, onnan a fővárosi Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézetbe szállították.

→ **ALÁÍRÁSGYŰJTÉS.** - Az aláírásgyűjtést nem hagyjuk abba, már nem sok hiányzik az ezerhez. Ennyit akarunk a polgármesterrel és a jegyzővel együtt átadni a Csongrád Megyei Bíróság elnökének - mondta lapunknak az aláírásgyűjtés egyik kezdeményezője, Palotás István.



■ BILINCSEBEN VEZETTÉK EL A TÁRGYALÁS UTÁN A BALÁSTYAI ASSZONYT, AKI A LÁNYÁBA KAPASZKODVA TÁVOZOTT  
Fotó: Karnok Csaba

# Engels élt, Engels él, Engels élni fog Szőregen



■ PÁLKÓ JÁNOS SZERINT FÖLDESI TIBOR MEGÉRDÉMELNÉ, HOGY AZ Ő NEVÉT VISELJE AZ UTCA

Fotók: Schmidt Andrea

### → Folytatás az 1. oldalról

A pénteki közgyűlésen Szabó László visszavonta indítványát, mert - ahogy lapunknak fogalmazott - méltatlannak tartotta a vitát, s úgy érezte, ideológiai háborút indítottak Földesi ellen. Így nem szavazott a testület az utcanev-változtatásról.

Földesi Tibor emléktábláját 1995-ben avatták fel a szőregi Hősök terén. A család korábban az ötvenhatos pártrendezvények előtt egy órával gyűjtött gyertyát és emlékezett a férjre és édesapára. Az ötvenéves évfordulón viszont, eleget téve a meghívásnak, ott voltak az MSZP és a Fidesz rendezvényén is. - Többet azonban nem megyünk, mert elegendő van a politikából - kommentálta a történetet a szőregi mártír lánya, Földesi Katalin, aki sértőnek tartja, hogy apja múltjában vájkálnak. A család kéri Botka László polgármestertől, hogy töröljék a napirendről a témát. „Megvagyunk anélkül is, hogy édesapánkról utcát nevezzenek el.”

Szabó László szerint Földesi múltjában nem talált fekete pöttyöt a bizottság, „csak sejtetés volt, semmi konkrétum.” A téma szakértője, Révész Bé-



■ FÖLDESI TIBOR EMLÉKTÁBLÁJA SZŐREGEN, A HŐSÖK TERÉN

la egyetemi oktató elmondta, Földesi nem szervezte be az államvédelem, sőt őt figyelték. Németországban kapcsolatba került egy emigráns szervezettel, amelynek megbízásából '56 decemberében visszatért, hogy jelentést készítsen a Magyarországon tartózkodó szovjet katonai erőkről. A feladatot azonban nem tudta teljesíteni, mivel kereste a rendőrség, így visszatért az NSZK-ba. Miután - a bírósági iratok tanúsága szerint - az amerikai hírszerzés Németországban kiképezte, 1957-ben újra Magyarországra küldték. Amikor átlépte a határt, letartóztatták, és tíz hónapra rá kivégezték.

### → Az Engels utca hangja

- Akkor sem kellene megváltoztatni az utca nevét, ha tényleg megértenénk az utcát a papírjainkat, mert úgy is sok vele a macera. Nevezzék el a Gyár utcát Földesi Tiborról, ott áll a szülőháza - mondta az Engels utcában lakó Adamikné Szalai Erzsébet és Dékány Lászlóné. Pálkó Jánosnak viszont eleve van Engelsből, szerinte Földesi megérdemelné, hogy az ő nevét viselje az utca.

→ **FÖLDESI TIBOR.** A szőregi villany-szerelő az 1956-os forradalomban tagja volt a szegedi forradalmi bizottmánnak. Neki jutott az a feladat, hogy leszerelje a nyugati rádióadások zavarására telepített adókat. Az oroszok bejövetele után fegyvereket szerzett az ellenállók számára. A forradalom leverése után Németországba menekült, de titokban kétszer is hazajött. 1957 márciusában elfogták a határon. Börtönbe került, és első fokon 15 évet kapott, amit másodfokon halálbüntetésre súlyosbítottak. 1958. január 31-én végezték ki Budapesten, a 301-es parcellában nyugszik.

**FRIEDRICH ENGELS.** A német filozófus 1848-ban alapította meg Marxszal a Kommunista Szövetséget. Még abban az évben közösen megírták a Kommunista Kiáltványt, amiben megfogalmazták az osztályharcra vonatkozó elméletüket. Engels főbb művei: az Anti-Dühring, A természet dialektikája, A család, a magántulajdon és az állam eredete. Marx halála után feldolgozta és kiadta A tőke II. és III. kötetét. Részt vett az I. és a II. Internacionálé megalapításában, és szervezte a nemzetközi munkásmozgalmat. 1895. augusztus 5-én hunyt el Londonban.

# Zöldhagyma, paradicsom – még drágák a primőrök

Átlagosan öt százalékkal emelkedett a primőr zöldségek ára az elmúlt évhez képest. De a piacok, a zöldségek és az ételmiszerüzletek árai is helyenként jelentősen eltérnek.

### KANCSÁR TÍMEA

- Eddig csak tavalyi, öreg sárgarépát láttam - állapította meg Csányi Ferencné a sorok között sétálgatva tegnap délelőtt a Mars téri piacon. A friss, zsenge magyar zöldséget még nem nagyon kapni, és az új, importált répa csomóját egy hónapja négyezerért is megvették. A kigyóuborka borsos ára is csökkent valamelyest a márciusi ajánlathoz képest - tudtuk meg

Jánostól, aki negyven éve őstermelő, és primőr árújának jelentősebb részét Szegeden termeli. Egyedül a fejes salátája balástyái.

Ördög Elekné 74 éves szegedi kistermelő asztalán gyönyörű újhagyma csomók sorakoztak. A fóliás primőr terméket saját kertjében termeli, és

csomagját 50 forintért kínálja az asszony.

Karalábét, kigyóuborkát, paradicsomot és paprikát szinte minden árusnál láttunk. Üde fejes saláta után már jobban kellett kutakodnunk.

- Ritkán veszek primőr árut a piacon, csak ha olyan sürgető, mint most ez a paprika. Még ha nem is olyan szép, és rá is fizetek, csak abban bízom, amit én magam termeltem meg - érvel Vass Imréné.

Az ötvenéves szegedi Irénke pont az ellenkezőjét vallja: nincs jobb, mint amikor a kofák asztalai friss retek, saláta, karalábé és újhagyma alatt roskadoznak. A vitamindús zöldségekből

feltöltődik a szervezet. Ki kell használni, hogy itt a tavasz - biztatott az asszony, aki gondosan körbenézett, kosarába csak a legszebb portékákból válogatott.

A piacon láttunk 350-ért, de 980 forintért is paradicsomot. A paprika ára is helyenként eltérő. A drágább, általában nagy, mutatós darabok a viszonteladók standján találhatók. Az édes paprika darabja akár százötz forintba is kerülhet.

Zöldséges kisboltban és egy ételmiszerüzletben is primőrmutrárt tartottunk. Az elmúlt évhez képest átlagosan öt százalékkal drágult a zamatos dél-alföldi zöldségek ára.

### → A primőrök ára (Ft)

	Mars téri piac	Zöldséges kisbolt	CBA
ÚJHAGYMA	40-100	60-90	99-119
RETEK	50-70	35-150	79-99
FEJES SALÁTA	70-100	90-150	119-139
KARALÁBÉ	80-150	140-180	129-149
KÍGYÓUBORKA	280-480	350-450	229-299

FORRÁS: DM-GYŰJTÉS

DM-GRAFIKA